
Кафедра економіки, обліку і 
оподаткування



Науковий клуб «Юні агенти змін» - це творчий і науковий простір, де 
молоді дослідники поєднують свій креативний підхід з аналітичними 

навичками для дослідження та вирішення актуальних проблем в сферах 
економіки, обліку, аудиту, оподаткування. Вони не тільки активно беруть 

участь у міжнародних науково-практичних конференціях, конкурсах 
наукових робіт, олімпіадах, але також сприяють розвитку інноваційно-

інформаційного суспільства через свої дослідження в економіко-
управлінських та соціокультурних аспектах. Учасники наукового клубу -

справжні агенти змін, які успішно знаходять ключі для подолання 
викликів сучасності.

Сфера діяльності



Керівник наукового клубу

Гнедіна Катерина Володимирівна, к.е.н., доцент, 
доцент кафедри економіки, обліку і оподаткування



УЧАСНИКИ НАУКОВОГО КЛУБУ «ЮНІ АГЕНТИ ЗМІН»:
ЗДОБУВАЧІ ВИЩОЇ ОСВІТИ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ 051 «ЕКОНОМІКА» ТА 

071 «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ»



Ключові напрями та результати діяльності клубу

Участь у фіналі конкурсу стартапів
«StartUp – Way to Success»

21 вересня 2023 р. у Національному 
університеті «Чернігівська політехніка» 

відбувся фінал конкурсу стартапів
«StartUp – Way to Success», під час якого 

команда здобувачів вищої освіти та 
розробників (Анастасія Сорока, Павло 
Нагорний, Аліна Білоус, Сергій Мазур, 

Ірина Костюченко) презентували стартап
«Зелена відбудова Україна», 

підготовлений під керівництвом доцента 
кафедри економіки, обліку і 

оподаткування, к.е.н. Гнедіної Катерини 
Володимирівни, який був відзначений
членами журі та отримав менторську
підтримку від представників бізнесу.



Участь у серії тренінгів «Soft skills: формування гнучких навичок для 
майбутньої успішної професійної діяльності»

Чому soft skills є навичками, які варто 
формувати під час навчання та яку роль вони 

відіграють у майбутній професійній 
діяльності? Які гнучкі навички будуть 

затребувані роботодавцями та яке місце 
посідає тайм-менеджмент у ієрархії навичок 

майбутнього? На ці та інші запитання 
здобувачі вищої освіти спеціальностей «Облік і 

оподаткування» та «Економіка», учасники 
наукового клубу «Юні агенти змін», отримали 

відповіді під час тренінгу.



Перемога у IX Всеукраїнському конкурсі соціального
проєкту «Scholarship в Україні»

04 липня 2023 р. відбувся фінал IX грантового
конкурсу «Мотивація нескорених» у рамках 
соціального проєкту «Scholarship в Україні», 

За результатами конкурсу здобувач вищої освіти
спеціальності 071 «Облік і оподаткування» Нагорний
Павло Володимирович посів ІІ місце, отримав грант 

та нагороджений Дипломом, а науковий керівник
к.е.н., доцент кафедри економіки, обліку і 

оподаткування Гнедіна Катерина Володимирівна
нагороджена Подякою за підготовку учасника

грантового конкурсу.



Перемога у Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт за 
спеціальністю 051 «Економіка»

За результатами Міжнародного конкурсу 
студентських наукових робіт у 2022-2023 

навчальному році за спеціальністю 051 
«Економіка», проведеного на базі

Кременчуцького національного
університету імені Михайла

Остроградського, здобувачка вищої освіти
Національного університету «Чернігівська

політехніка», спеціальності 051 
«Економіка» Сорока Анастасія 

Володимирівна нагороджена Дипломом II 
ступеня. (Науковий керівник: Гнедіна К.В.)



Перемога у Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт за 
спеціальністю 015 «Професійна освіта»

За результатами Міжнародного конкурсу 
студентських наукових робіт у 2022-2023 
навчальному році за спеціальністю 015 

«Професійна освіта», проведеного на базі
Кременчуцького національного

університету імені Михайла
Остроградського, здобувач вищої освіти

Національного університету
«Чернігівська політехніка» спеціальності

071 «Облік і оподаткування» Нагорний
Павло Володимирович нагороджений

Дипломом ІII ступеня. (Науковий
керівник: Гнедіна К.В.)



Перемога у Всеукраїнському конкурсі наукових робіт із
спеціальності "Облік і оподаткування"

За результатами Всеукраїнського
конкурсу студентських наукових

робіт зі спеціальності «Облік і 
оподаткування» у 2022-2023 н.р. 

здобувачі вищої освіти
спеціальності «Облік і 

оподаткування», учасники
наукового клубу «Юні агенти змін» 

Нагорний Павло Володимирович
(1 курс магістратури, група МОА-

221) та Хоменко Катерина Юріївна
(4 курс, група ОА-191) за рішенням

Галузевої конкурсної комісії
нагороджені Дипломом I-го та 

Дипломом ІІ-го ступеня
відповідно. 

(Науковий керівник: Гнедіна К.В.)



Перемога у Міжнародному конкурсі «Black Sea Science 2023» за напрямом
"Економіка і управління"

За результатами участі у Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт «Black 
Sea Science», який щорічно проводиться на базі Одеського національного

технологічного університету під егідою Black Sea Universities Network та ISEKI-Food 
Association, здобувач вищої освіти спеціальності 071 "Облік і оподаткування", учасник
наукового клубу «Юні агенти змін» Нагорний Павло Володимирович отримав Диплом 
ІІ ступеня за напрямом «Економіка і управління». (Науковий керівник: Гнедіна К.В.)



Участь у форумі та воркшопі у 
рамках проєкту UniCities

23 травня 2023 р. у рамках проєкту
Erasmus «Розкриття трансформативного

потенціалу українських університетів
для розбудови кліматично нейтральних

та сталих міст» відбувся форум «UniCities 
Transition Lab Forum» та воркшоп від

нової ініціативи ЄС - UniCities. Участь у 
онлайн-заходах взяли учасниця 

наукового клубу «Юні агенти змін» 
Сорока А.В., а також керівник наукового

клубу Гнедіна К.В.



Участь у інтерактивному занятті «День довкілля: святкуємо чи сумуємо?»

17 квітня 2023 року на честь Дня довкілля, кафедрою економіки, обліку і оподаткування було
проведено інтерактивне навчальне заняття на тему «День довкілля: святкуємо чи
сумуємо?». У заході взяли участь понад 80 здобувачів вищої освіти Національного

університету «Чернігівська політехніка», у тому числі учасники наукового клубу «Юні
агенти змін».



Засідання наукового 
клубу «Юні агенти змін»



Contacts:

3 корпус, аудиторія 203
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